

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO - 90012/2024
Nº PROC. ADM. 18/2024
ERRATA

Conforme publicado Extrato de Publicação – Pregão Eletrônico 90012/2024 – Nº Proc. Adm. 18/2024 na edição nº 1627, de 12/11/2024, seguem abaixo as informações corretas:

Onde se lê:

PUBLICAÇÃO PNCP: 13/11/2024
INÍCIO REC. PROPOSTA: 13/11/2024 08:00
FIM REC. PROPOSTA: 29/11/2024 09:59
INÍCIO DISPUTA: 29/11/2024 10:00
TIPO DE LANCE: MAIOR DESCONTO
TIPO ENCERRAMENTO: ABERTO
VALOR TOTAL DO PROCESSO: R\$ 40.900,00 (Quarenta mil e novecentos reais)

Leia-se:

PUBLICAÇÃO PNCP: 14/11/2024
INÍCIO REC. PROPOSTA: 14/11/2024
FIM REC. PROPOSTA: 02/12/2024 09:59
INÍCIO DISPUTA: 02/12/2024 10:00
TIPO DE LANCE: MAIOR DESCONTO
TIPO ENCERRAMENTO: ABERTO
VALOR TOTAL DO PROCESSO: R\$ 40.900,00 (Quarenta mil e novecentos reais)

Para demais informações contato via e-mail: gds@cubatao.sp.leg.br, telefone: 1333621000 ou acesso pelo lins:

<https://www.comprasnet.gov.br/seguro/loginPortalUASG.asp>

Edital disponível no Sítio Eletrônico da Câmara, através do link: [PREGÃO ELETRÔNICO — Câmara Municipal de Cubatão](#)

MARCO PAULO GIORGIO LOUREIRO
AGENTE DE CONTRATAÇÃO
CUBATÃO-SP - 13/11/2024